
В Хабаровске проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о травмировании пятилетнего ребенка

В средствах массовой информации размещена информация о том, что в Индустриальном районе Хабаровска при выходе из общественного транспорта пятилетний ребенок получил травму, поскольку водитель автобуса преждевременно закрыл двери. В медицинском учреждении серьезных повреждений у девочки не обнаружили, диагностировали ушибы мягких тканей.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю организована проверка, по результатам которой будут установлены все обстоятельства произошедшего и принято процессуальное решение.

07 марта 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1310028>